El sistema SV-SWING
se caracteriza por:

SV-SWING, es un nuevo sistema de divisiones y
puertas de vidrios, de puerta batiente, que permite
sujetar hasta 120 kg de peso, para cristales de
entre 10y 12 mm. Se caracteriza por un sistema
de herrajes de acero inoxidable, con un acabado
de gran calidad, de modo que pueden ser visibles
y dar un toque de disefio a la instalacion. Los
diferentes herrajes que forman este nuevo
mecanismo de Saheco, son regulables y
articulados, y se pueden combinar entre ellos de
multiples formas; destacan los perfiles redondos
inox y también los tiradores que pueden ir con o
sin cerradura. En cuanto a la instalacion de la SV-
SWING puede ir tanto en pared, como en cristal.

The SV-SWING system
is characterised by:

SV-SWING is a new system for dividers and glass
doors, with a hinged door, both allowing up to 120
kg of weight to be supported, for glass panes from
10 to 12 mm. It is characterised by a system of
stainless steel fittings, with a high quality finish,
that means they can be visible and give a touch of
design to the installation. The different metal
fittings that make up this new Saheco mechanism
are adjustable and jointed, and can be combined
with each other in a variety of ways. Of particular
interest are the rounded profiles and the handles
that can be fitted with or without locks. In terms
of fitting, the SV-SWING can be both wall-mounted,
and mounted on glass.
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Le systeme SV-SWING
se caractérise par :

SV-SWING est un nouveau systeme de divisions
et portes en verre, a porte battante, qui permet
d'assujettir un battant pouvant peser jusqu'a 120
kg et muni d'un verre de 10 a 12 mm d'épaisseur.
Ce modéle se distingue par un systeme de ferrures
en acier inoxydable, dont la finition de grande
qualité permet de les laisser visibles et de conférer
ainsi une touche design a linstallation. Réglables
et articulées, les différentes ferrures dont se
compose ce nouveau mécanisme de Saheco
peuvent se combiner entre elles de multiples
facons. Ce modele se distingue par ses profils
ronds en inox, ainsi que par ses poignées avec ou
sans serrure. Le mécanisme SV-SWING peut
s'installer aussi bien sur un mur que sur du verre.

Il sistema SV-SWING
ha le seguenti caratteristiche:

L'SV-SWING & un nuovo sistema per divisori e
porte in vetro, a porta battente, che consente di
sostenere fino a 120 kg di peso, per cristalli con
spessore compreso tra 10 e 12 mm. E caratteriz-
zato da un sistema di carpenteria in acciaio inos-
sidabile, con una rifinitura di gran qualita, in forma
tale da essere visibile e dare un tocco di design
all'installazione. La varia carpenteria che forma
questo nuovo meccanismo di Saheco & regolabile
e articolata, e puo essere abbinata in molte ma-
niere; spiccano i profili arrotondati inox e i tiranti
che possono essere con o0 senza serratura. Per
quanto riguarda l'installazione dell’SV- SWING,
puo essere sia a parete sia in cristallo.

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

Herra&e Superior Batiente
Inox. Oval

Stainless steel Swinging
Top Fitting Oval

Ferrure supérieure battant
inox. Oval

Carpenteria superiore battente inox ovale

Herraje Inferior Batiente Inox. 120/88

val

Stainless steel Swinging Bottom
Fitting Oval

Ferrure inférieure battant inox.
Oval

Carpenteria Inferiore battente inox ovale

Soporte Giratorio Inferior Batiente
Swinging Bottom Rotating Support
Support giratoire inférieur battant

Supporto girevole Inferiore battente

Pivote Superior Batiente Inox. Oval
Stainless steel Swinging Top

Pivot Oval

Pivot supérieur battant inox. Oval
Perno superiore battente inox ovale

Herraje-Conector Superior
Batiente Inox.Ova

Stainless steel Swinging Top
Fitting-Connector Oval
Ferrure-connexion supérieur
battant inox. Oval
Carpenteria-Connettore superiore
battente inox ovale

Herraje-Conetor Superior Inox.
Stainless steel Top Fitting-Connector
Ferrure-connexion supérieure inox.
Carpenteria-Connettore superiore inox

266/80

120/90

120/92

120/93

120/86 1 pieza

1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo

1 pieza
1 piece
1 piece
1 pezzo
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Caracteristicas técnicas
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche

o[-

10-12 mm

Tope Freno Panel Vidrio para Batiente  120/95 1 pieza

Glass Pane Braking Stop for Swinging 1 piece
Panel 1 piece
Frein d'arrét - panneu plafond pou 1 pezzo
battant

Finecorsa freno pannello vetro

per battente

Tope Freno Panel Techo para Batiente  120/96 1 pieza

Ceiling Panel Braking Stop for 1 piece
Swinging Panel 1 piece
Freind'arrét - panneau plafond 1 pezzo
pour battant

Finecorsa freno pannello soffitto

per battente

Pivote Pletina Techo 120/97 1 pieza

" Ceiling Bracket Pivot 1 piece

Pivot fer plat plafond 1 piece
Perno piattina soffitto 1 pezzo

Pivote Expansion Techo 120/98 1 pieza

Ceiling Expansion Pivot 1 piece
Pivot d'expansion plafond 1 piece
Perno espansione soffitto 1 pezzo

Cerradura SueloSV-INOX 66/64 1 pieza

SV-INOX Lock ground 1 piece
Serrure sol SV-INOX 1 piece
Serratura Pavimento SV-INOX 1 pezzo
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Standard elevation and cross-section
Vue en élévation et section type
Altezza e sezione tipo

Installation possibilities
Variantes d’installation
Varianti dell’installazione

MECANISMOS SERIES
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Para hojas batientes
de hasta 120Kg de peso

For hinged panels up to 120 Kg weight

Ades panneux battants
de 120 kg maximum

Per ante battenti fino
a 120 kg di peso

120/86

QOJC

120/90

120/92

MECANISMOS SERIES
INOXIDABLE
PUERTAS CORREDERAS

120/88
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